

## 信息工程与艺术设计系开展尊老爱幼志愿服务活动

为弘扬中华传统美德，培育践行社会主义核心价值观，扎实推进精神文明创建工作开展。信息工程与艺术设计系青年志愿者团队在康伟老师的组织下，到崮云湖街道敬老院看望慰问老人，到幼儿园和小朋友们共度六一。辅导员王水老师、尹贻山老师参加志愿活动。

“端午佳节日，情系老人心”。开展关爱老人系列活动，是信艺系志愿活动的重要组织部分。5月27日一大早，志愿者们带着精心购买的粽子、水果、麦片等物品来到敬老院。看到各位老人，志愿者们都主动的去搀扶老人，并陪同聊天。老人们非常开心，演唱红歌表达对志愿者团队的欢迎。青年志愿者们尽心尽力开展志愿服务活动，希望能为老人们多做点力所能及的事情，多带去一些欢乐。



6月1日上午，志愿者们来到幼儿园，带着图书、篮球、足球、毽子、贴画等礼品，与小朋友们共度欢乐儿童节。志愿者通过给小朋友们唱歌，融入到小朋友中。大家一起畅玩互动游戏，现场欢笑声不断。最后，志愿者给小朋友派发糖果，祝他们节日快乐。

通过开展系列志愿服务活动，既在情感态度上培养和提高了大学生志愿者们的爱心意识，又奉献了爱心精神和社会责任感，丰富大学生助人为乐的知识和本领，增强了学院和系部社会知名度和美誉度。

